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Mi, kik alább ide nevünköt írtuk, és a leírt do
logban köz birák vagyunk, tudtára adgyuk a kiknek 
illik mindeneknek ezen levelünk által, hogy ezen 
follyo 1803-ik esztendőben febr. 25-dik napján, mi
dőn Volnánk nemes Maros-Székben Kibéden, a ne
mes vitézlő Dósa István uram lakó házánál, megje
lenvén otton mi előttünk egy részről soo-váradi te
kintetes Biro Elek úr; jelen lévén más részről kibédi 
vitézlő idősb Dósa János ő kegyelme, mint Kibéd- 
nek mostoni hűtős társaival, úgy mint Borbély Gás
pár és Sándor János eö kegyelmekkel, a kibédi ne
mes közönségnek és possessor uraknak is nevekben 
és képekben, sőt nem csak, hanem a kibédi nemes 
lakosoknak tagjai is, mint egy telly es falunak öszve 
gyűlésével együtt. Ezen két részről le írt felek lépő
nek mi előttünk egy más között való békességek
nek, az alább le írt mod szerént való elvégzésére: 
hogy tudni illik a fennebb írt esztendőben és február 
21-dik napján a kibédi felső határban Tompa pataka 
feje nevezetű Tilalmos Bűknek erdejében találtatván 
felly ebb tisztelt Biro Elek urnák három cselédjei 
két-két ökrű szánokkal fa vágás és vitel végett, a 
kibédi lakosok által; kik is onnan, mint potentiarius 
személyek bé hozatott, falus biró házánál deten- 
tioban tétettek, nem csak, hanem harmad napi tör
vényre certificaitattak is, lévén, minek előtte ezen
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dologbol törvénykezés a két felek között töbre nem 
ment volna, hogy ezen esetet fenn tisztelt Biro Elek 
úr békességgel lecsendesíthesse, ezen igyekezvén, 
és a kibédi közönséget és possessor urakat sok szép 
atyafiságos kéréseivel a meg egyezésre és békesség- 
re bírván, azon ókból következhető törvénykezésit a J 
kibédi közönség le hagyá ily pontok és conditiok a- f 
latt:

.

1- o A törvény ellen esett cselekedetiért ares- 
tómba lévő embereit és barmait szép egyezés és al
kalom szerént a kibédi közönségnek arestomábol 
100 R forintokkal ki váltá, úgy, hogy a mostoni 
Királlyi Rendelés szerént follyot bankó nevet viselő 
pénzekkel effectivé ki fizetvén, és azt a kibédi falus 
biro, Dósa János eö kegyelme három eskűtt társai
val kezekhez vévén falu képiben, a fogott sze- 
méllyeket és barmokat leg otton mi előttünk (!) bé
kességgel el is bocsátták. Mely békesség így meg 
esvén, továbbrá (!)

2- 0 Kötelezé magát a kibédi közönség kívánságá
ra tisztelt Biro Elek úr arra, hogy ezen moston aka- 
rattya ellen megesett, és cselédjei által tett kár, és 
tőrvény ellen való cselekedeteik okoztatott fizeté
sért ez után soha sem a kibédi communitáson, se 
kibédi privatus személlyeken semmi bosszút se nem 
kíván, s nem is teszen, s ha cselekedné, s világosságra
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jőne cselekedete, akkor a mikor comperialtatik ne
mes országnak akkori törvény follyása szerént maga 
delictuma szerént büntettessék a kibédiek pana- 
sszokra.

3-0 Tisztelt Biro Elek úr kívánságára a fenn írt 
falus biro is hites társaival együtt a nemes közön
ségnek és possessor uraknak nevekben és képekben, 
sőt azoknak is jelen létekben magokat kötelezik ar
ra, hogy ezen Biro Elek uram cselédjei által meg 
esett hibájokat sem egyszer, sem másszor kissebb- 
ségére, gyalázattyára fel nem fedezik. Sem szembe, 
sem hát megi szemére nem hánynyák, és ezért 
kissebbitteni nem kívánják, mely ellen, ha cseleked
nék akár közönség, akár privatus személy légyen, a 
ki cselekszi, az is az akkori törvény folly ások 
uttyán nyelv váltságon maradjon, mely meg egye
zésnek erősségére és megállására a két felek egyen
lő akaratból veiének 25 M forint vinculumat, 
mellyet a meg álló fél a meg nem álló félen toties 
quoties ezen levelünknek ereje által megvehessen, 
vétethessen egy vice tiszt úr ereje által, és még 
ezen compositio in suo vigore meg maradjon. Mely 
dolog és compositio mi előttünk a le írt mod szerént 
ment légyen véghez, írtuk meg a mi igaz hitűnk sze
rént subscriptionkal és pecsétünkéi meg is erősítet
tük. Kőit és ment véghez a fenn írt időben és helyen.
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Biro Dániel de Soo-Várad 
Mellyet recognoscalok soo-váradi Biro 

Miklós lege immunis nemes ember.

Mű előttünk, kik a felly ebb le írt békesség kötés
ben jelen lévén, akoron voltunk mind két részről 
kibédi Dósa Mihály, kibédi Madaras Elek. Mind
ketten nemes Maros-Széknek hites assessora. Soo- 
váradi Biro Péter lege immunis ember.

Ezen copiat a maga mássábol minden változtatás 
és hozzá tétel nélkül írtuk meg mi is igaz hitünk és 
jo lelkünk esmerete szer ént tulajdon sub scripti- 
onkal és pecsétünkéi meg is erősítettünk. Et sub 
scriptum erat: kibédi Madaras János és kibédi Or
bán Sámuel, mind ketten nemes Maros-Széknek hi
tes assessorai.

(Határkönyv, 90-94)
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Mi, alább neveinket fel írt regiusok, tudtára ad
juk mindeneknek, a kiket ezen dolognak tudása il
let, mostoniaknak és ezután következendőknek, 
ezen mű contractualis levelünknek rendében, hogy 
ez follyo 1834-dik esztendőben májusnak 16-dik 
napján, midőn hivattatva lettünk volna ezen nemes 
Maros-Székben, Kibéden mostoni fungens falus 
biro, ifj. Péterfi János ő kegyelme nemes lakó há
zánál, meg jelentek otton egy részről sováradi Biro 
Elek, maga mellé vévén so-váradi Mátyus Istvánt 
is, más részről ezen emlitett kibédi falus biro 
Peter fi János hites seivel és feles számú falu tagjai
val edgyűtt, úgy a possessorok közül tekintetes 
Dósa Adám és Madaras Abel urak, a primipillus 
székely birtokosok közül Orbán György, Márton 
Mátyus Miklós, Mátyus Dénes, Mátyus Sándor, 
Mátyus György, Peterfi János Szék assessora, Pé
terfi Márton, Dósa Balázs, Péterfi Lajos, és más 
több falu tagjai is, illyen dolog végett: hogy so
váradi Biro Eleknek egy szolgája két ökrivel, sze
kérrel, ahoz való készületeivel együtt a kibédi felső 
határról Kotros Bérce nevű, vagyis Tompa pataka 
fejiből kertelni való vesszővel meg rakott szekérrel 
incaptivaltatvan, bé hajtották a biro jószágára, mely 
iránt a törvénytűi ki szabott módón, minek előtte 
törvényes lépéseket tett volna a kibédi közönség,
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meg esmervén Biro Elek ő kegyelme a szolgája ál
tal tett erdőbeli praevaricatiot, kivánta a további 
költséget, fáradtságot és hurczoltatást elkerülni; 
meg békéllett a kibédi közönséggel illyen conditiok 
alatt:

1- o Hogy most elsőbben tekintetbe vévén a 
kibédi közönség azt, hogy Biro Elek ő kegyelme 
nem maga, hanem cselédje találtatott a kibédi fen- 
nebb megnevezett hellyen lévő erdőben, és azért 
engedelmes Ion, nem többet, hanem csak 75 hetven 
öt M forintokat pratendalt váltóba fizettetni, melyre 
magát ő kegyelme 8-ad napok alatt lejendő megfize
tésre és a biro kezében való bé szolgáltatásra magát 
25 húszon öt ezüst forint vinculum tere (!) alatt úgy 
kötelezé: hogy ha tellyesitteni el mulatná, tehát a 
kibédi falus biro és közönség a fenn írt 75 m f-tott 
és 25 ezüst forint vinculumot egy legitimus V. tiszt 
úr ereje által felvehesse, vétethesse, minden tör
vénybeli menedéket és törvényes processusokat ki 
rekesztvén.

2- 0 Le kötvén magát Biro Elek ő kegyelme az 
aránt is, hogy soha a meg nevezett helyre sem ma
ga nem megyen, sem cselédjét nem küldi a fenn írt 
25 ezüst forint vinculum terhe alatt, mellyet ha által 
hágna, és többé ott megtalálhatnék, akár maga, akár 
cselédje, bé hozattatván, mind a meg írt vinculumot
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meg fizesse, mind pedig az ott találtatott személy 
diján változzék, ezen kívül az ott találtatando ök
rök, szekér és minden vélle léjendő portékák meg 
becsültetvén, elveszesse, vagy ha meg akarja válta
ni: becsű árrán váthassa meg — ezek felett az erdő
ben találtatando minden károk meg becsültetvén, azo
kat is tartozzék kifizetni. Nb. Ezen contractus írása bé 
végzése előtt meg gondolkozván Biro Elek uram, a 75 
m forintokat Váradról le hozatá, és effectivé ki is 
fizeté, a mely iránt ezen túl semmi difficultasés 
praetentio fenn nem hagyatott, mivel a kibédi biro, 
Péteri! János szám adása terhe alatt magahoz vett.

Melly illyetén egyezéseket a két feleknek írtuk meg 
mi is fide nostra mediante tulajdon aláírásával és szo
kott pecsétünkéi meg erőssitvén. Kőit Kibéden a fenn 
írt esztendőben, napon és háznál, paulo inferius a 
dextris sequentes legebantur sub-scriptiones:

szent-istváni Nemes Dániel nemes Maros- 
Széknek hites assessora,
makfalvi Bán Ferencz falu hites nótáriussá, 
nobilis makfalvi Bernád Dániel székely nemes 
ember,
makfalvi Márton Sigmond székely nemes, 
makfalvi Kováts Pál, makfalvi Albert György, 
Bernád Péter.
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